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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 3 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 1/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Αποδοχή ή μη αιτήματος του Κωνσταντίνου Τόλη για συμβιβαστική επίλυση 

διαφοράς. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 03 του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

14.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη 

με αρ. πρωτ. 67453/30-12-2024 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλεξούλης Ιωάννης, 5) 

Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 8) Γερογιώκας 

Ηρακλής, 9) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 10) Γούλα Ευρυδίκη, 11) Δαλαμπύρας Παναγιώτης, 12) 

Δεληγιάννης Δημήτριος, 13) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 14) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 15) Ζαούτσος 

Γεώργιος, 16) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 17) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 18) Καραβάνα 

Ιωάννα, 19) Καρτσαφλέκης Αριστείδης, 20) Κουρδής Αναστάσιος, 21) Κρίκης Πέτρος, 22) 

Κυριτσάκας Βάιος, 23) Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, 24) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 25) 

Μαβίδης Δημήτριος, 26) Μητροδήμος Βασίλειος, 27) Μπασδέκη Νικολέττα, 28) Νταής 

Παναγιώτης, 29) Παναγιώτου Ιωάννης, 30) Παπαλέξης Ευάγγελος, 31) Πράπας Αντώνιος, 32) 

Ρετσιάνης Θωμάς, 33) Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 34) Σούλτης Γεώργιος, 35) Τερζούδης Χρήστος, 

36) Τζατζάκης Φώτιος, 37) Τολίκας Μιχαήλ, 38) Τσακίρης Μιχαήλ, και 39) Ψάρρα – Περίφανου 

Άννα, καθώς και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων κ. 4ης Δημοτικής Κοινότητας 

Καρατάσιος Βασίλειος, Δημοτικής Κοινότητας Φαλάνης Λυγούρας Κωνσταντίνος. 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.:1) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 2) 

Κέλλας Αχιλλέας, 3) Παπαδοπούλου Ελισσάβετ και 4) Τσουμάνης Ελευθέριος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

43 παρευρίσκονταν οι 39, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Αλεξούλης Ιωάννης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Αποδοχή 

ή μη αιτήματος του Κωνσταντίνου Τόλη για συμβιβαστική επίλυση διαφοράς και λαμβάνοντας 

υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αρ.πρωτ. 5601/08-02-2023 Γνωμοδότηση του Αυτοτελούς τμήματος Νομικής 

Υποστήριξης,  η οποία έχει ως εξής: 

3. Τη με αριθμ. 979/13-11-2024 Α.Δ.Ε. με θέμα: Αποδοχή ή μη αιτήματος του Κωνσταντίνου 

Τόλη για συμβιβαστική επίλυση διαφοράς 

4. Τη με αρ.πρωτ. 67207/24-12-2024 συμπληρωματική Γνωμοδότηση του Αυτοτελούς 

τμήματος Νομικής Υποστήριξης η οποία έχει ως εξής: 

 

Σε συνέχεια της με αρ. ηρωτ. 5601/8,2.2023 Γνωμοδότησης του Τμήματος μας,  

επαγόμαστε τα κάτωθι:  

Ο εναγόμενος Κωνσταντίνος Τόλης στην με αρ. πρωτ. 1640117-1-2022 αίτηση  

του αναφέρει μεταξύ άλλων ότι: «Σε κάθε περίπτωση ουδέποτε είχαμε πρόθεση να  

δυσφημίσουμε το Δήμο Λαρισαίων, ούτε επανήλθαμε έκτοτε, ενώ όσα γράψαμε ήταν  

στο πλαίσιο δημοτικού ρεπορτάζ της εποχής εκείνης Γνωρίζουμε ότι όλοι οι δημοτικοί  

σύμβουλοι, οι επικεφαλείς των παρατάξεων και ο δήμαρχος σέβονται και τιμούν το  

λειτούργημα του Τύπου».  

Ακολούθως στο με αρ, πρωτ. 20278/16.5.2022 έγγραφο του δηλώνει ότι στα  

πλαίσια συμβιβασμού οι εναγόμενοι είναι διατεθειμένοι να επανορθώσουν στην  

εφημερίδα τους την παρεξήγηση που έχει δημιουργηθεί κατόπιν συνεννόησης με το  

Δήμαρχο Λαρισαίων.  

Με την με αρ. ΕΓ3-14/20 και ΑΒΜ Γ13/2020 Διάταξη του κ. Εισαγγελέα  

Πρωτοδικών Λάρισας επί μηνυτήριας αναφοράς του εδώ εναγόμενου Κ. Τόλη για τη  

διερεύνηση ποινικών αδικημάτων οργάνων του Δήμου Λαρισαίων απολύτως  

συναρτώμενα με τα επίδικα δημοσιεύματα, τέθηκε η σχετική ποινική δικογραφία στο  

αρχείο διότι «ουδόλως υφίστανται ενδείξεις τελέσεως γενικώς αξιοποίνων πράξεων  

εκ μέρους του Δήμαρχου Λαρισαίων ή οποιουδήποτε αλλού οργάνου ή υπάλληλου αναφορικά με 

την οικονομική διαχείριση του Δήμου Λαρισαίων κατά το έτος 2012  

.... ».  

Υπό τα ανωτέρω δεδομένα το Τμήμα μας συνέταξε κατόπιν εντολής σας το  

παρακάτω κείμενο προς αποκατάσταση της φήμης, της πίστης και του κύρους του  

Δήμου Λαρισαίων: «Όσα αναγράφονται στα δημοσιεύματα της εφημερίδας  

«ΚΟΣΜΟΣ» που αναφέρονται στις με αρ. κατ ..... αγωγές του Δήμου Λαρισαίων κατά  

..... , περί δήθεν παρανομιών των οργάνων του Δήμου Λαρισαίων, οφείλονται σε  

εσφαλμένες πληροφορίες της εφημερίδας, οι οποίες δεν διασταυρώθηκαν με τον  

προσήκοντα τρόπο.  

Δεν είχα πρόθεση να δυσφημίσω το Δήμο Λαρισαίων και να πλήξω τη φήμη,  

την πίστη και το κύρος του, ούτε είχα, επίσης, πρόθεση να θίξω την τιμή και την  

υπόληψη του τότε Δήμαρχου Λαρισαίων, των μελών της δημοτικής αρχής και των  

στελεχών και υπαλλήλων του Δήμου, τους οποίους σέβομαι και τιμώ απολύτως.»  

Το ανωτέρω κείμενο απεστάλη στον πληρεξούσιο δικηγόρο των εναγομένων, ο  

οποίος το γνωστοποίησε στον κ. Τόλη,ο οποίος αντιπροτείνει το παρακάτω κείμενο:  

«Σχετικά με την αγωγή του Δήμου Λαρισαίων κατά της ημερήσιας εφημερίδας ΚΟΣΜΟΣ της 

εταιρείας και του εκδότη της Κωνσταντίνου Τόλη,  

έχω να δηλώσω τα εξής: 

'Τιμούμε τον πρώην δήμαρχο κύριο Τζανακούλη και δεν αμφισβητούμε επ’ Όυδενί την  

ακεραιότητά του. Το εν λόγω ρεπορτάζ γράφτηκε το 2012, σε μια άλλη εποχή οι συνθήκες της 
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οποίας έχουν παρέλθει.  

Εννοείται ότι τιμούμε, τον Δήμο Λαρισαίων, τον εκάστοτε δήμαρχό του, όπως και τους  

ανθρώπους που υπηρετούν τον θεσμό από τα έδρανα του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Ο εκδότης  

Κωνσταντίνος Τόλης»  

 
Έχουμε τη γνώμη ότι το ως άνω κείμενο ουδόλως αίρει τον παράνομο  

χαρακτήρα των δημοσιεύσεων και ουδόλως αποκαθιστά τη φήμη, την πίστη και το  

κυρός του Δήμου Λαρισαίων, καθόσον - ενόψει και της μηνυτήριας αναφοράς που  

υπέβαλλε ο αιτών, η οποία καταδεικνύει και την ένταση του δόλου του - στο  

προτεινόμενο κείμενο:  
α) Δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στον πρώην Δήμαρχο κ. Κ. Τζανακούλη και όχι  
στον Δήμο Λαρισαίων.  
β) Δεν γίνεται καμία αναφορά στα επίμαχα δημοσιεύματα και κυρίως δεν  
αναγνωρίζεται η αναλήθεια τους, η οποία άλλωστε κρίθηκε από τον κ.  
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λάρισας.  
γ) Δεν δίνεται καμία εξήγηση γιατί ο εναγόμενος προέβη στα ως άνω  
δημοσιεύματα, παρότι στις 19.11.2014 ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λάρισας 
αυτός δήλωσε ότι τα δημοσιεύματα ήταν αιχμηρά  
και έγιναν από δημοσιογραφικό ενδιαφέρον (σε προσωπική αντιδικία που είχε  
στα ποινικά δικαστήρια με τον πρώην Δήμαρχο κ. Τζανακούλη).  
 
Ως εκ τούτου το Τμήμα μας εμμένει στη διατυπωθείσα γνώμη του για το  

περιεχόμενο του αποκαταστατικού δημοσιεύματος.  

Η παρούσα αποτελεί «απλή γνώμη» στερούμενη δεσμευτικότητας. 

 

Γίνεται μνεία ότι ορίστηκε δικάσιμος, κατόπιν αναβολής, για τη συζήτηση των  

παραπάνω υποθέσεων η 7/1/2025. 

 

5. Τη γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία: 

Α) KATA της αποδοχής του αιτήματος του κ. Κωνσταντίνου Τόλη για συμβιβαστική επίλυση 

διαφοράς ψήφισαν τριάντα τέσσερις (34) Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι κ.κ. Αγορίτσας Χρήστος, 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, Απρίλη Αγορίτσα, Βλαχούλης 

Κωνσταντίνος, Γερογιώκας Ηρακλής, Γιαννακόπουλος Κοσμάς, Γούλα Ευρυδίκη, Δαλαμπύρας 

Παναγιώτης, Δρυστέλλας Αθανάσιος, Ζαούτσος Γεώργιος, Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 

Καλόγηρος Κωνσταντίνος, Καραβάνα Ιωάννα, Καρτσαφλέκης Αριστείδης, Καρυστιανού – 

Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, Κουρδής Αναστάσιος, Κρίκης Πέτρος, Κυριτσάκας Βάιος, 

Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, Λεωνιδάκης Δημήτριος, Μαβίδης Δημήτριος, 

Μητροδήμος Βασίλειος, Μπασδέκη Νικολέττα, Νταής Παναγιώτης, Παναγιώτου Ιωάννης, 

Παπαλέξης Ευάγγελος, Πράπας Αντώνιος, Ρετσιάνης Θωμάς, Σιαματά – Μπούτλα Ελένη, 

Τερζούδης Χρήστος, Τζατζάκης Φώτιος, Τολίκας Μιχαήλ, και ο Τσακίρης Μιχαήλ. 

Β) Τη δήλωση των δημοτικών συμβούλων κ.κ. Δεληγιάννη Δημητρίου, Σούλτη Γεωργίου και 

Ψάρρας – Περίφανου Άννας, ότι ψηφίζουν ΛΕΥΚΟ. 

 

Κατά την ψηφοφορία, απουσίαζε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Διαμάντος Κωνσταντίνος. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη μη αποδοχή του αιτήματος του Κωνσταντίνου Τόλη για συμβιβαστική επίλυση 

διαφοράς. 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 


